
第１回 公益社団法人東京社会福祉士会 災害対策本部会議 議事録 

 

日時：2024 年 1月 3日 15:00 から 

会場：電話会議 

出席：岡野範子（会長）、寺村信行（副会長） 

   田村孝憲（事務局長）、新堀季之（担当理

事） 

 

 

次第 

 １）災害対策本部長 岡野会長挨拶 

 ２）災害対策本部立ち上げについて 

 ３）日本社会福祉士会、その他の災害対策本部立ち上げの状況（確認） 

 ４）お見舞い、災害対策本部立ち上げの報告、会員宛案内の文案確認 

 ５）日本社会福祉士会への災対本部立ち上げと連絡窓口の報告について 

 ６）東京における被害状況の確認について 

 

議事録（要点筆記） 

１）災害対策本部長 岡野会長挨拶 

 2024年 1月 1日に能登半島を震源とした令和６年能登半島地震に対し、本会はガイドラ

イン第２号「災害時の対応基準」に基づき、本日付で以下のメンバーにて、災害対策本部

を設置しました。 

 今後、災害対策本部において決定する具体的行動計画に沿ってご尽力いただくことが生

じると思いますが、何卒よろしくお願いいたします。 

 明日以降、対応を進めて参ります。 

 

 本部長：岡野範子 

 副本部長：寺村信行 

 災害対策責任者：新堀 季之（災害対策担当理事） 

 災害対策副責任者：東早苗（災害福祉委員会委員長） 

 連絡調整窓口 田村孝憲（事務局長） 

 

２）災害対策本部立ち上げまでの動きについて 

 ・１月１日 午後 ６時 会長より事務局長へ電話で情報共有の指示 

 ・１月２日 午前１０時 日本社会福祉士会より見舞いメール着、即時に理事間で共有 

 ・１月２日 午前１０時 当会の災害対策本部立ち上げの検討開始 

       同     見舞い文案と、災対本部立ち上げ報告の文案作成 

       同     関東甲信越災害対策グループウエアに見舞い文と災対本部準

備状況掲載 

 ・１月２日 午後 １時 関係団体の対応状況確認 

 ・１月３日 午後 １時 日本社会福祉士会より災害対策本部設置の連絡 

 ・１月３日 午後 ３時 災害対策本部設置を決定 同時に第１会災害対策本部会議開

催 

 

３）日本社会福祉士会、その他の災害対策本部設置等の状況（確認） 

 ・石川県、富山県、新潟県で災害対策本部設置 

 ・石川県士会、富山県士会での災害対策本部設置の確認 



  窓口は、富山県は岡本副会長、石川県は島野理事 

 ・新潟県の一部、長野県の一部で被災の模様、詳細は不明 

 ・新潟県士会、長野県士会の災害対策本部設置は未確認（グループウエアは未読状態） 

 ・東京都、東京社会福祉協議会での動きはない 

 

４）お見舞い、災害対策本部立ち上げの報告、会員宛案内の文案確認 

 

（文案） 

会員への配信内容 ※１月 4日朝に配信 
 
公益社団法人東京社会福祉士会 
会員各位 
 
謹んで新年のご挨拶を申し上げます 
本年もよろしくお願い申し上げます。 
 
早速ですが、2024年 1月 1日に能登半島を震源とした地震に対し、日本社会福祉士会が
災害対策本部を設置したとの情報を受け、ガイドライン第２号「災害時の対応基準」に基
づき、本会も以下のメンバー構成にて、2023 年 1 月 3 日で災害対策本部を設置しました。 
今後、各所と連携しながら被災された方々の支援活動を進めて参ります。 
 
本件は、お見舞いのメッセージとともに webサイトにも掲載予定ですが、まずは会員の皆
さまにご報告申し上げます。 
 
本部長 岡野範子（会長） 
副本部長 寺村信行（副会長） 
災害対策責任者 新堀季之（災害対策担当理事） 
災害対策副責任者 東早苗（災害福祉委員会委員長） 
連絡調整窓口 田村孝憲（事務局長） 
 
また今後、災害支援の派遣要請や義援金募集などの情報については、災害対策本部で方針
を決定後、随時 webサイトへの掲載のほか、メール配信を通じてお知らせして参ります。 
会員の皆さまには積極的なご協力を賜りたく、何卒よろしくお願い申し上げます。 
 
会長 岡野範子 
 
（文案終わり） 
 
 ・当該内容で１月４日に発信を本部長（会長）より田村事務局長へ指示 
 

５）日本社会福祉士会への災対本部立ち上げと連絡窓口の報告について 

 ・１月４日 可及的速やかに災対本部立ち上げと連絡窓口の報告をするよう、本部長

（会長）より田村事務局長に指示 

 

６）東京における被害状況の確認について 

 ・現在のところ、東京都において被害は確認されていない。 

 

以上 

記録：新堀 


